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Best syllabus 
 
 

Good thanks for teaching 
 
 

The syllabus is useful 
 
 

Good education institutions 
 
 

Important syllabus 
 
 

It's degree will use for students they will become a good learner in social media 
 
 

Syllabus must be on one book based 

Should include programming papers 

Improve more hands on practices 

Please reduce project work as a single project and give some internship for the students 

experience 
 
 

Learn skills 
 
 

Nil 
 
 

It's good. 
 
 

All ready well 

Usefull for life 

Good 

Need to improve the syllabus and only basic things are there in syllabus. 

The syllabus are promoting myself 

Can enhance the syllabus 
 
 

Theory subjects are taught in a very vage manner 
 
 

The syllabus is really standard and it helps students to crack exams such as NET, SLET and 

are unique than other college students based on our syllabus 
 
 

I am learning the some skill in the ug 
 
 

Good syllabus but can make it more interesting. 
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No project but provide internship 
 
 

Improve my skills and communication 
 
 

Need more practical work of accounting field 
 
 

Syllabus is very good 
 
 

College timing for shifts can be changed. 
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Don't give too much of programs for learning 
 
 

Good syllabus for gain knowledge 
 
 

Need to cover some upcoming languages 
 
 

Ok 
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Give any practical related 
 
 

This syllabus will be useful in my career life 
 
 

I had very good experience 
 
 

Good learning 

No suggestions 

Agree 

Practical project presentation can be encouraged 
 
 

No suggestions. 
 
 

Very preliminary syllabus. When we go to Inter Collegiate Competitions we feel the knowledg 

we have gained from our syllabus is nothing in front of other college syllabus. The same the 

from the 1st to the 3rd year. No practical knowledge. Economics is a vast subject. But the 

syllabus is only the micron of Economic Universe. Hope the students of the future studies an 

advanced syllabus. 
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Syllabus is related to csir net based is very useful 
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I am privileged to study in this college and thanks to our teachers who taught me many thing 
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The syllabus are very useful 
 
 

Null 
 
 

Satisfied 
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To improve Detailed syllabus will be better for future jobs and our projects 
 
 

Need to be depth in syllabus not basics 
 
 

The syllabus is verybasic and doesn't include mathematical and practical learning. The 

syllabus is not relevant to the real time modern world. 
 
 

Good teaching. Good support for students to improve their confidence. Improved the discipli 

and punctuality of students. But still more can improve the communication slill of students. 
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For Pg students the syllabus can be structured according to clear govt exams like SET, NET 

exams also include more problem solving based classes to crack those Exams for future 

which will be very useful to students also taking classes from the author referred for those 

competitive exams 
 
 

Yes above description is TRUE to mu best of knowledge 
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Good at all 

Skill base education can be promoted 
 
 

No suggestion 
 
 

Syllabus is ok...It's execution in teaching can be much improved. 
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This session was good 
 
 

Apart from theoretical classes practical classes and learning environment can be created 
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